

《枣庄日报》小记者团走进冠世榴园采风活动

本报讯 6月10日《枣庄日报》小记者团组织部分小记者和家长来到素有“青檀秋色”美誉的青檀寺风景区观光游览，感受青檀文化，绿意浓浓的青檀寺美景让小记者流连忘返。

在千年古檀林立的青檀寺，小记者们欣赏着，拍照着，赞叹着，沉醉在“露

见山翠栖影，风闻寺香钟声”的意境之中。景区内的每一处都对小记者们有着很大的吸引力，每当解说员讲解某一个景点时，小记者们总是簇拥而上，将导游层层围住，不想漏掉解说员口中吐露出的每一个信息。

这次采风活动不仅给小记者们感

受到深深的震撼，活动结束后很多家长也纷纷表示，此次活动让孩子们进一步了解了中国传统文化，同时也增长了小记者们的见识。希望多一些这样实践的活动，游与学相结合，真正让孩子学到知识，得到锻炼。

(特约记者 赵丹丹 摄影报道)

邮箱：zzrbtzz@163.com 栏目热线：5233888 5233887



《枣庄日报》小记者团北郊小学校园采风活动

本报讯 “杨校长，你好，我是《枣庄日报》小记者，请问我可以采访您一个问题吗？”6月9日上午，《枣庄日报》小记者团校园采风活动在北郊小学举行。此次活动由《枣庄日报》的记者分组带领《枣庄日报》小记者一起参加。

在《枣庄日报》的记者对小记者

进行培训后，小记者们从自己的视角出发向校领导提出了各种各样的问题。这些问题涉及学校概况、管理理念、育人政策及校领导小时候的故事等多个方面，校领导们和蔼可亲地给小记者们一一作了回答。

采访结束，杨校长对小记者们提出了很高的寄语：“你们今天的这些小

记者们，通过自己的努力学习，将来会成为大记者，走向社会、走向世界的。大家要再接再厉，用自己的聪明才智，手中的笔，报道、歌颂好人好事、对身边的各种事情做出评论等，并更好地为学校做宣传。”小记者们为杨校长送上了热烈的掌声。

(特约记者 赵丹丹 摄影报道)

《枣庄日报》小记者团冯庄小学校园采风活动

本报讯 6月9日下午，《枣庄日报》小记者团校园采风活动在南沙河镇冯庄小学举行。此次活动由《枣庄日报》的记者分组带领《枣庄日报》小记者一起参加。校领导们热情的接待了报社的老师和本校的小记者们。

为了让小记者们更多了解校园文化，小记者们就学校近期取得的成绩对校领导进行了积极的采访活动。

采访结束后，小记者们和校领导合影留念。校领导们对小记者们给予了高度的赞扬，并提出了殷切的期

望。小记者们的采访，不仅充满了对校园文化的探索，也饱含了对校园文化深深的热爱。他们期待我们的小记者在以后的学习生活中，在践行最美校园的行动中，做出更多努力！

(特约记者 赵丹丹 摄影报道)

界河镇中心小学积极开展学生安全教育活动

本报讯 为进一步加强学校安全管理，增强全体师生的安全意识，保障人身安全，近日，界河镇中心小学积极开展预防安全事故及应对突发事件教育，强化学生“珍爱生命，

安全第一”的意识。

各班根据实际情况，进行了有针对性的教育。主要包括校园安全隐患、集体活动注意事项、食品安全教育、交通安全注意事项、防溺水安全教育及

(通讯员 王昆 丁良)

善南职成教中心完善制度筑牢校园“安全网”

本报讯 近日，善南职成教中心针对夏季气候多变、不安全因素增多等情况，通过完善规章制度，加强夏季管理，营造和谐稳定的校园环境。

该中心利用全员会议、宣传栏、微信等形式，集中加强安全教育，宣传安全知识，提高师生安全防范意识和防范能力。

防雷、防电、防震常识等内容。引导广大师生把安全意识转化为行动，让危险远离生活，努力提高自我防范能力，为建设平安校园奠定了思想基础。

(通讯员 王昆 丁良)

设施、校园排水通道、门窗等进行重点排查，发现隐患及时整改，消除安全隐患。对校园监控系统进行升级、维护。同时，强化责任制落实，完善值班制度和日常工作报告制度，并与每位教师签订值班责任书，做到制度上墙，责任到人。

(通讯员 金红霞)

“做文明少年，创文明城市”在行动

本报讯 日前，滕州羊庄镇洪村小学的学生和家长们开展了主题为“做文明少年，创文明城市”的志愿服务活动。

该校老师作“传承墨子文化，创建文明城市”主题宣讲、志愿者们一起朗诵原创诗歌、表

演歌舞，面向队旗庄严宣誓，并开展创建文明城市有奖知识问答。

随后，志愿者们兵分几路，宣讲劝导小分队走上街头、走进商店，宣传创建文明城市的相关知识，邀请他们在承诺书

上签字，并劝导不文明行为。

环境整治小分队对周边环境卫生进行了认真细致地打扫，清除杂草、垃圾、打扫卫生死角、铲除牛皮癣等，营造了良好的校园和社区环境。

(通讯员 王冬梅 王学光)

南沙河镇中心小学开展“防溺水”安全教育

本报讯 目前，天气正值高热，汛期也将到来，溺水将进入高发季。为了避免造成学生意外身亡，近日南沙河镇中心小学大力加强夏季“防溺水”安全教育。

该校通过发放“关于夏季防溺水工作致家长的一封信”，使广大家长进一步增强安全意识和监护意识，切实承担起监护责任，加强对孩子的教育和管理。同时利用多媒体，统一

时间播放“意外溺水身亡事例”“野泳的危险”“如何安全自救”等多个视频，加强对学生的防溺水教育。通过开展活动切实为保障孩子的生命安全构筑了坚实的防线。(通讯员 魏慧敏)

(通讯员 高磊)

陡铺小学举行庆六一文艺展演

本报讯 近日，南沙河镇陡铺小学校园内一片激情快乐的音乐声，孩子们载歌载舞，欢乐的呐喊和动感的音乐交织在一起，他们在用自己爽朗的歌声和奔腾的舞姿来迎接即将到来的“六一”国际儿童节。

活动在四位主持人激情洋

溢的开幕词中拉开了序幕，精心准备的文艺节目精彩纷呈，

孩子们用童心演绎快乐，用多种形式的节目传递心中的喜悦，孩子们用激扬的舞步表达着自己对未来生活的憧憬和对老师的感激，他们用稚嫩的嗓音诠释着对真善美的渴

(通讯员 高磊)

级索镇中心小学开展防溺水安全教育

本报讯 天气逐渐炎热，为进一步增强广大学生的安全意识，避免溺水事故的发生，级索镇中心小学多措并举，切实做好学生防溺水安全教育工作。

在主题班会上，班主任老师结合各种案例为同学们讲述

域游泳；不到不熟悉的水域游泳；各班一期以防溺水为主内容的黑板报，举行一次“关爱生命，远离溺水伤害”为主题的班队活动，确保学生的安全。(通讯员 王丰文)

(通讯员 孙震)

东新小学开展防溺水安全教育活动

本报讯 进入夏季，天气渐热，为防止小学生溺水伤亡事件的发生，增强小学生珍爱生命的意识，近日，龙泉街道东新小学开展“珍爱生命，预防溺水”安全教育主题班会活动。

在主题班会上，班主任老

师结合各种案例为同学们讲述私自下河洗澡带来的危害，要做到“六不”：不私自下水游泳；不擅自与他人结伴游泳；不在无家长或教师带领的情况下游泳；不到无安全设施、无救援人员的水域游泳；不熟悉水性的学生不擅自下水施救。同时，学校

(通讯员 孙震)

声明

普通二轮摩托车鲁D7K883
车辆损坏报废，已拆解作废铁处
理。机动车行驶证、登记证书和
车牌丢失，声明作废。车辆今后
不会再上道路行驶，也不会有经
济纠纷和其他违法行为。机动车
所有人宋乐兵承担责任注销的一
切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DT0158
车辆损坏报废，已拆解作废铁处
理。机动车行驶证、登记证书和
车牌丢失，声明作废。车辆今后
不会再上道路行驶，也不会有经
济纠纷和其他违法行为。机动车
所有人刘鹏承担责任注销的一
切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7N333

车辆损坏报废，已拆解作废铁处
理。机动车行驶证、登记证书和
车牌丢失，声明作废。车辆今后
不会再上道路行驶，也不会有经
济纠纷和其他违法行为。机动车
所有人赵怀忠承担责任注销的一
切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9C429
车辆损坏报废，已拆解作废铁处
理。机动车行驶证、登记证书和
车牌丢失，声明作废。车辆今后
不会再上道路行驶，也不会有经
济纠纷和其他违法行为。机动车
所有人孔祥峰承担责任注销的一
切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7N333

车辆损坏报废，已拆解作废铁处
理。机动车行驶证、登记证书和
车牌丢失，声明作废。车辆今后
不会再上道路行驶，也不会有经
济纠纷和其他违法行为。机动车
所有人张军泽承担责任注销的一
切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFM338

车辆损坏报废，已拆解作废铁处
理。机动车行驶证、登记证书和
车牌丢失，声明作废。车辆今后
不会再上道路行驶，也不会有经
济纠纷和其他违法行为。机动车
所有人宋乐兵承担责任注销的一
切